

# 奥迪 A3



名车展重点推荐车型

奥迪 A3 Sportback 是运动与实用的结合，拥有了奥迪一贯的驾驶风格，也具备了比一般两厢车更大的承载空间，更轻松的实用价值让奥迪 A3 Sportback 拥有了更广阔的潜在消费者。当然作为一个引领紧凑及豪华这个细分市场的车型，个性化的时尚追求以及德国进口的精湛品质，也都会成为推动消费者购买它的理由。

从外观上看，2011 款奥迪 A3 在进气口使用了镀铬点缀，而且 B 柱也采用了黑色反光的材质，而其他一些小的变化则集中在后视镜、门把手以及全新设计的后扰流板。而前大灯则如 Q5 般犀利，并加入了 LED 日间行驶灯。前大灯上的 LED

灯组设计也自然不会流于平庸。奥迪 A3 Sportback 的内饰同样很讲究设计，不少细节之处都勾起了你运动的青春激情，更带给你豪华车的高档精致感。仪表盘不再是传统的单一色调，白色的背景灯显示更加清晰、精致。空调控制区给人的感觉更加直观，双区域自动空调在舒适度层面上给予了很好的保障。两侧两个镀铬处理过的旋钮是目光的焦点，扭动过自动归位，使用的感觉很新奇。

7速 S tronic 双离合变速器是它在运动风格中的一个亮点，挡杆上的“S tronic”字样以及与奥迪 RS 系列车型相仿的造型，都在激发你心中对运动乐趣的向往。

# 2011 款飞度



2011 款飞度(FIT)轿车在新一代飞度(FIT)轿车基础上，进行了外观、内饰以及舒适性配置的一系列升级，产品得到全面提升，成为一款既适合个人驾驭又适合家庭使用的高品质两厢车。

2011 款飞度(FIT)轿车对外观进行了局部的升级改造，大大提升了整车的价值感。全新的空气动力前后保险杠使 2011 款飞度(FIT)轿车看上去更显饱满，视觉效果更具动感，进一步满足了驾驶乐趣的需要。在 1.5L 车型上采用更加时尚、精致的镀铬中网，进一步提升了整车的高级感。

在安全方面，得益于 Honda 领先的 G-CON 全方位碰撞安全技术以及在第八代雅阁上应用的 ACE 高

兼容性车身结构，新一代飞度自 2008 年上市以来，先后荣获 J-NCAP 六星安全评价、NHTSA 五星安全、IIHS 至高安全奖、C-NCAP 五星评价以及以严谨苛刻著称的 EURO-NCAP 五星安全桂冠。在美国、欧洲、日本与中国的权威安全认证中，均获得了高度的评价。这一路夺奖之旅，将全球最权威的几个安全荣誉收入囊中，成为名副其实的全球安全五星大满贯车型。

此外，2011 款飞度(FIT)轿车将继续享受“整车三年或十万公里”的保修承诺，持续领跑小型车售后服务领域，进一步巩固飞度品牌在高端两厢车细分市场的领导地位，同时也体现了广汽本田对于产品品质的信心。

**广汽 HONDA**

**广汽本田迅利店**

贺2011款飞度上市限时秒杀 抢购会

**周六周日**

建行分期购车：  
免利息 免担保 免抵押

凡在3月19日~20日到广本迅利店购买雅阁全系赠送价值30000元大礼包、购锋范全系赠送价值20000元大礼包、购飞度全系赠送价值10000元大礼包！

买广本 到迅利  
车管所往东两公里

洛阳店：关林开元大道东段  
销售：686 22333  
伊川店：伊川县文化北路  
销售：6506 1199

一汽-大众

Audi 品荐二手车 110项专业检测认证

每1次入境，110次签注

Audi品荐二手车 110项专业检测认证

诚信保证

一汽-大众奥迪二手车品荐服务有限公司，秉承“客户至上，服务第一”的宗旨，从里外交措奉行诚信为本。此次推出“品荐”服务，旨在为客户提供更全面、更贴心的服务。一汽-大众奥迪二手车品荐服务公司拥有专业的检测团队，有经验丰富的二手车评估师，为您提供上门估价服务。同时我们还提供专业的维修保养服务，定期对车辆进行维修保养，确保您的爱车始终保持最佳状态。一汽-大众奥迪二手车品荐服务公司，竭诚为您服务！

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

洛阳海灵汽车销售服务有限公司 洛阳新区政和路一号

销售热线：0379-65956666 服务热线：0379-65965555